OTueT ¢ TenncnoTpebneHin NC npubopam YYT3 32 OKTS6pPL 2015

AGOHEHT: XKC2 Hesckore Parona
Agpec: r. Cankr-MeTepbypr, UumbanuHa 54 / CUO
Ofcnyxmsatollas opradusauva: 3A0 “JomTenexom"
MCTOMHMK 28 HEBCKaR KOTENnbHas

[Lorosop:

Crpout.Aapec: LiumBanuHa 54
Tenedou: (812) 313-47-06
Cxema noaknioveHus: OsyxTpybHas

TenedoH: ¥zen yveta: CLUO
Kon YYT2:

PaccmaTpueaTh COBMECTHO C YYT3:

rpacui: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPHEOPbI: YacoBbIE M CYTOHH. 3pXiBbl B Dannax: BKT7-207134-4(C)-1015.6¢
Beiuucnutens: BKT-7 NS 207134 Pexwmm (cxema): 3001 MNpubGops! YYT3 nosepeHs! 40 Txe, rp.C= 10,59
Mopatow. Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Mpeotp.aasneny:
O6path.Tp.(M2): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : MNpeoSp.nasnexms:
Tp-a. FBC(M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: lNpeoSp.aasnexus:
TP.uMpK.IFBC(M4): PacXoAoMe] Gmin= Gmax= Tepmonpeabp Mpeobp.aasneHus:
Tp.NOANKTKU{VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Mpeobp.nasneHns:
PaCHeTHbIM anropuTM: 3uma: Q=M1%(n1-hxs)-MZ=(hi-hxs) neTo: Y=M1%{nl-nxs)-MZ*(ns-hxs)
[lorosopHble Harpysku, Tkanfyac: QoT= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
loroBOpHbIE HArpysKu (cp.4ac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsle pacxoasl (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
[Garcrnaeckoe ROTPEDNEHIE 32 NPEALIAYLIMK OTHETHBIM NEPUOL € U1.10.2015 o 23.10.2015 ObLiee
Yuet otonnenue (TB-1) Yuet MBC (TB-2) KOHTRERbIE ABHAbE, TennonoTp-e
—
BData Tw HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan 133 T4, Qrec o6, § Qrac man. Qrex.rec Q obuw.
Hac T T o, C [ C rifem2 | re/em2 rKan T T T M.KyE M.KY5. M.KYG. M.KYE C C Kan kan ﬁx.lm:. rKan.
01.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,90 29,89 7,00 5,00 E 2 3 - = 5 = - = = = E - 2,60
02.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,50 29,89 7,00 5,00 = 7 = = £ = s 5 - 2 - = - 2,60
03.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,90 | 29,85 | 7,00 5,00 < el - - G - - - - - - - - 2,60
04.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 3390 | 29,89 | 7,00 5,00 G - - - - = - - - - - - - 2,60
05.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,50 29,89 7,00 5,00 . - - - 2 ¥ = 3 z % = = E 2,60
06.10.15 24,00 86,65 /] 86,51 0,14 63,80 33,90 29,89 7,00 5,00 - - - - - £ 2 b = i - - - 2,60
07.10.15 | 24.00 86,65 | 86,51 0,14 63,80 | 3350 | 29,83 | 700 [ s00 - . ] E E E B Z - : = z . 2,60
08.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,90 29,89 7,00 5,00 4 - - - - - - - - - - - - 2,60
09.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,90 29,89 7,00 5,00 ) = * - - - - - - - = = - 2,60
10.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,90 | 29,89 7,00 5,00 - = : - = - - - - - - - - 2,60
11.10.15 24,00 86,65 " 86,51 0,14 63,80 3390 | 2989 | 7,00 5,00 : = # B = = = £ - - - - T 2,60
12.10.15 24,00 86,65 86,51 0,14 63,80 33,50 29,89 7,00 5,00 - = 2 = = ¥ = - - - 5 e T 2,60
13.10.15 | 24,00 86,65 86,51 /| 014 63,80 | 3390 | 2983 ] 700 [ 500 - - - - - - - E = E = E z 2,60
14.10.15 24,00 - 81,10 - 81,10 - 0,00 64,62 33,07 31,55 7,00 5,00 s = 5 = = - = 5 = - N 2,56
15.10.15 24,00 = 81,28 81,28 0,00 64,28 32,96 31,32 7,00 5,00 ) = = » = = = = i - = 2,55
16.10.15 24,00 - 56,11 56,68 -0,57 59,78 35,54 24,24 7,00 5,00 o = g = - . - = “ 2 = 1,38
17.10.15 24,00 - 94,45 94,45 64,78 34,07 30,71 7,00 5,00 N = # = - = 7 ks - - - 2,90
18.10.15 24,00 - 101,60 101,60 64,42 36,27 | 28,15 | 7,00 5,00 % & 3 g = = - 8 = 5 = 2,86
19.10.15 24,00 = 85,74 84,88 64,38 33,80 30,58 7,00 5,00 = - - - - - - - - - = 2,65
20.10.15 24.00 - 81,04 80,76 63,68 32,07 31,61 7,00 5,00 v " = a - £ = - - - = 2,57
21.10.15 24,00 - 80,80 80,31 31,54 31,95 7,00 5,00 - » " = = g A 2 - = - 2,60
22.10.15 24.00 - 84,71 84,34 64,52 32,42 32,10 7,00 5,00 % = = ! - g = = = - = 2,73
23.10.15 24,00 - 119,68 119,68 64,01 37,29 26,72 7,00 5,00 4 . = < E - - o = - = 3,20
Cpenqee 24,00 - 86,65 86,51 63,80 33,80 | 2989 7,00 5,00 - 7 : E < - - - - = = - - 2,60
WUrore 552,00 1992,97 1989,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 59,74 m
IMOKA3HHS CYETUMKOS Ha MOMEHT] u..mumu._,.umw wﬁm.‘_n M1(r) M2(1) M3(1} | Ma(r) | V3(n3) [ V4(«3) §Q CUO (rkan) Tpab, 4
CHATVS SAHHLIX: .10.15 10:00 228,50 228,72 - - - 7,21 -
24.10.15 02:00 507,31 905,70 - - - §27,27 -
Mepwioa pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK; 1
KONWYECTBe TEMNNOBOM IHEDrMM, PACCHMTAHHOE NC CPEAHEMY: Tkan; TCTBEHHBIA §a yueT|Tennosgi 3Hepriv (OT aboxeHTa)
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCYMTAHHBIA NO CPEaHEMY KyE.M; § ™ »
Mepron pac4eTa No AOroBOPY: / f
Mepuoa npessiueHns t2: 6 i I0TO Y4YCT&:
KOppexTupoBKa Ha TeMNepaTypy XONnoaHOR Boas! 10,58 °C = 0,00 Trkan; + : 2 ‘mnmw\
Wroro no npuGopam yuerta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 59,74 [w«an; - YT IR TS
WToro no npuSopam yuera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.
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